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PŘEHLED ČINNOSTI 
Činnost sdružení v roce 2006 pokračuje v koncepci z května 2005. Orientace na pomoc 
výzkumníkům a výzkumným pracovištím v oboru regenerativní medicína a tkáňové 
inženýrství se  konkrétně projevuje ve spolupráci s Centrem buněčné terapie a tkáňových 
náhrad a paní prof. Evou Sykovou ředitelkou Ústavu experimentální medicíny AV ČR na 
rozšíření kapacity pracoviště, kde probíhá klinická studie léčby poraněné míchy pomocí 
buněčné terapie a na vybudování laboratoří s ultračistými prostory dle GLP (Good Laboratory 
Practice) pro přípravu vhodných buněk pro léčbu. Pro efektivní získávání potřebných 
prostředků budujeme tým fundraiserů z řad zdravotně postižených, pro které je buněčná 
terapie často jedinou nadějí na podstatné zlepšení jejich zdravotního stavu. Za tímto účelem 
vzniká program „Vozíčkáři sobě“ a podpůrný vzdělávací projekt PŘIPOJ SE A PRACUJ, na 
který jsme získali grant z Evropského sociálního fondu. Podrobněji o naší činnosti v dalších 
odstavcích. 
 
leden  
Připoj se a pracuj – žádost o grant 
Podání žádosti o grant v rámci operačního programu: Jednotný programový dokument pro Cíl 
3 regionu hl. m. Prahy. Cílem projektu je příprava zdravotně postižených pro týmovou práci z 
domova využitím nástrojů a prostředků informačních a telekomunikačních technologií. 
 
leden - prosinec 
Vozíčkáři sobě 
V první polovině roku pokračuje pilotní fáze tohoto programu, kdy zaměstnáváme jednoho 
vozíčkáře-fundraisera a jednáme s bankami o poskytnutí úvěru na řešení našeho cash-flow, 
abychom mohli zaměstnávat až desítky postižených. Vyjednáváme zvýhodněné podmínky pro 
poskytnutí  informačního systému pro správu vztahů s potenciálními dárci a partnery (CRM – 
Customer Relationship Management), díky kterému by mohli jednotliví fundraiseři-vozíčkáři 
pracovat z domova prostřednictvím internetu. V srpnu se nám konečně podařilo zprovoznit 
systém CRM na internetovém serveru a přijímáme dva nové mimopražské zaměstnance -
fundraisery. Mimopražské proto, že na pražské vozíčkáře je zaměřen náš další projekt 
PŘIPOJ SE A PRACUJ viz níže. V průběhu září a října hledáme nové fundraisery do našeho 
mimopražského týmu, od listopadu pak přijímáme další dva. Získáváme cenné zkušenosti 
s prací se zdravotně postiženými a zjišťujeme, že ne každý se na tuto práci hodí nebo se v této 
pozici uplatní, se dvěma zaměstnanci jsme se z těchto důvodů museli rozloučit. Tým Čechy, 
jak jsme začali skupinku mimopražských vozíčkářů-fundraiserů nazývat, měl k 1.12.2006 tři 
zaměstnance.   
 
červen - prosinec 
Připoj se a pracuj 
V červnu jsme získali grant JPD3 ve výši 3mil Kč na náš projekt PŘIPOJ SE A PRACUJ, 
který by měl řešit přípravu zdravotně postižených pro týmovou práci z domova využitím 
nástrojů a prostředků informačních a telekomunikačních technologií. Dáváme dohromady 
čtyřčlenný realizační tým. Vznikají webové stránky projektu. Oslovujeme potenciální zájemce 
o kurz prostřednictvím organizací pracujících s postiženými jako Paraple, Liga vozíčkářů, 
Národní rada zdravotně postižených, Prosaz a další. Podáváme oznámení na pracovní úřady a 
snažíme se o publicitu v tisku (časopis Vozíčkář 1/3 strany, Nedělní Blesk celostránkový 
článek + inzerát, Kurýr). Pořádáme výběrové řízení na dodavatele školení komunikačních 
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dovedností, telemarketingu a fundraisingu, ve kterém jsme vybrali Agenturu PULS. Z 35 
přihlášených zájemců vybíráme 8 účastníků, kteří v říjnu toto školení absolvují. Šest z nich 
poté od 1. listopadu k nám nastupuje do zaměstnání na pozici fundraiser. Vedle týmu Čechy 
nám tak vzniká tým PRAHA. Cílem obou pracovních týmů je oslovovat potenciální dárce se 
žádostí o příspěvek do veřejné sbírky na pracoviště regenerativní medicíny viz dále. 
V listopadu začínáme připravovat druhý běh školení pro druhou skupinku účastníků. Náš 
záměr publikujeme v Hospodářských novinách, Deníku METRO, Pražském DENÍKu a 
v novinách 24hodin. Opět využíváme spolupráce s Ligou vozíčkářů, Paraple a Prosaz a 
pracovních úřadů. Z přihlášených vybíráme skupinku 12účastníků, kteří v polovině prosince 
absolvovali druhý běh školení komunikačních dovedností, telemarketingu a fundraisingu.   
 
leden – prosinec  
Centrum regenerativní medicíny 
Projekt, který částečně řeší problém s kapacitou stávajícího pracoviště v pražském Motole, 
kde probíhá klinická studie léčby poraněné míchy pomocí buněčné terapie. Projekt dále počítá 
s vybudováním laboratoří s ultračistými prostory dle GLP (Good Laboratory Practice) pro 
přípravu vhodných buněk pro léčbu. Vhodné prostory se podařilo nalézt v bývalém pavilonu 
magnetické rezonance v areálu Thomayerovy nemocnice v Praze 4 – Krči. Na tomto místě 
vznikne společné pracoviště Ústavu experimentální medicíny AV ČR (ÚEM),  University 
Karlovy resp. Centra buněčné terapie a tkáňových náhrad a Institutu klinické a 
experimentální medicíny (IKEM), který tyto prostory donedávna využíval. V současné době 
je uzavřena smlouva o spolupráci mezi uvedenými třemi subjekty a dolaďují se potřebné 
formality a stavební povolení pro rekonstrukci. Odhadované náklady na projekt jsou téměř 
15mil Kč k 1.12.2006 chybí 8,2mil Kč. Na tento projekt budou směřovat prostředky, které se 
podaří získat naším fundraiserům a které se vyberou prostřednictvím Veřejné sbírky, kterou 
naše sdružení pořádá. 
 
leden - prosinec 
Veřejná sbírka 
Sdružení připravilo a otevřelo veřejnou sbírku na podporu léčby pomocí buněčné terapie, na 
vybudování a rozšíření potřebných pracovišť a na pořízení nutného přístrojového vybavení. 
Získané prostředky půjdou výhradně na vybudování Centra regenerativní medicíny. 
 
září 
Dárcovská SMS 
Učinili jsme další již druhý neúspěšný pokus o získání DMS. Se zdůvodnění nevyhovění naší 
žádosti ve smyslu, že naše činnost není charita, jsme nemohli být spokojeni a vyvolali jsme 
jednání s Fórem Dárců, které za tímto projektem stojí. Po jednání s jeho ředitelkou paní 
Kalousovou nám bylo přislíbenou, že se naší žádostí budou znovu zabývat po dodání 
doplňujících podkladů. V prosinci obnoveno řízení o získání DMS. 
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STRUKTURA ORGANIZACE 
 
 správní rada 

 
Ing. Josef Keil - předseda 

 
 členská základna 

 
počet členů k 31.12.2006:  4 

 
 počet pracovníků  

 
k 31.12.2006 

zaměstnanci celkem: 14 osob
zaměstnanci projekt Připoj se a pracuj: 11 osob

zaměstnanci ostatní: 3 osob
 

 sídlo organizace:  
 

Sdružení MAKROPULOS 
Michalská 1, Praha 1 

 
 korespondenční adresa:  

 
Sdružení MAKROPULOS 
Insignia Business Centre, Konviktská 24, 110 00 Praha 1 

 
 
 




